

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北省赞皇县退休法官法轮功学员杜国珍被构陷到桥西法院

河北省赞皇县退休法官杜国珍女士，被警察绑架构陷、非法关押已近四个月，8月1日，被石家庄市桥西区检察院检察官李素娟构陷到石家庄市桥西区法院，负责审理法官是郑丽君。

杜国珍是一个优秀的法官，希望作为杜国珍同行的法官郑丽君及其相关法官，能象杜国珍一样秉持公义，捍卫法律的尊严，无条件释放好法官杜国珍。善待大法一念，天赐幸福平安。

### 河北省秦皇岛昌黎法轮功学员王庆华将被非法开庭

2024年8月13日，昌黎法轮功学员王庆华接到秦皇岛市抚宁区人民法院通知，2024年8月20日下午三点非法开庭。

法官：张文彬 电话：0335-6013437

### 河北省承德市高新区法轮功学员陈艳秋被构陷到检察院

河北省承德市高新区法轮功学员陈艳秋自7月12日在家里被绑架，当日被送至承德市双峰寺看守所，至今已31天。据了解，承德县公安局已将构陷她的材料送到承德县检察院，预构陷下一步批捕。

承德县公安局局长张宗震 131 3369 0777

国保候守银 181 3147 0287。

### 河北廊坊市大厂县法轮功学员门凤鸣被绑架

2024年8月7日早晨，河北香河县公安局某派出所警察，非法闯入大厂县祁各庄镇冯兰庄村门凤鸣家中，将门凤鸣劫持到香河县拘留所关押迫害。警察借口说，几天前，门凤鸣开车到香河县辖区粘贴法轮功真相标语。在门凤鸣家里，警察还向他妻子出示了门凤鸣粘贴

标语和他所开车的车牌号照片。

### 河北省涿水法轮功学员被骚扰情况

从去年冬天至今，河北省涿水法轮功学员被骚扰情况。胡家庄乡王各庄村李文起。北汝河村刘金英、信淑霞。姜各庄村许建华。西武泉村燕清华。涿水镇北南租村单新燕、廖淑金。南瓦宅村张秀起、张秀峰。北瓦宅村韩建霞、于秀红、苏秀英、杨兰英。明义镇明义村形文艳、南秋兰村李国林。他们中有的多次被骚扰，其中单新燕被骚扰3次。

骚扰警察手机号码：18532865370

### 河北省张家口市郭淑英被公安骚扰

2024年8月6日上午10点左右，河北省张家口市政法委1人、经开区政法委1人、沈家屯政法委2人、沈家屯派出所2人，共六人（二女四男）到法轮功学员郭淑英家，对她说：别炼了，影响后代。郭淑英告诉他们谁也影响不了，人各有命，有德有才自会有福，修炼法轮功做好人只有对他们好，给他们讲真相。他们后来就走了。

### 6至7月份，河北邢台市任泽区法轮功学员有24人被骚扰

河北邢台市任泽区6至7月份法轮功学员有24人被骚扰。

### 河北省衡水市法轮功学员陈明华被骚扰

2024年8月10日晚9点多，河北省衡水市人民路派出所路猛（音）、李国伟（音）敲衡水法轮功学员陈明华家门，说要见个面聊聊天，拍个照。遭到陈明华拒绝。问他们手机号码和身份证号码，说了一个手机号码17633380358，身份证号就不说

了，就走了。

### 河北衡水市桃城区东门口派出所警察骚扰法轮功学员谌华勋

2024年8月9日上午，河北省衡水市桃城区东门口派出所三名警察，到东隆庆村委会支书办公室问她和丈夫是否炼法轮功？并让支书给她打电话，因为电话没在身边，有三个未接电话。支书又给她儿子和妹妹打电话骚扰。

### 河北省廊坊市三河市燕顺路派出所骚扰诸葛店法轮功学员

河北廊坊市三河市燕郊开发区燕顺路派出所警察，7月8日，骚扰诸葛店法轮功学员张连存。

7月9号，警察去了诸葛店法轮功学员张素梅家骚扰，也骚扰了诸葛店法轮功学员刘凤英。

### 河北省衡水市桃城区路北派出所警察骚扰法轮功学员杨巧玲

2024年8月9日傍晚6点25分，杨巧玲听见有人敲门，开门看见一个穿警服和穿便衣的男子。他俩问：是杨巧玲吗？她说：是。站在后面穿便衣手里拿着手机（可能偷着给她录像）的男子说：要给照像。杨巧玲说：别照，这样对你们不好。杨巧玲让他俩进屋，他俩没进去，说着就往楼下走。杨巧玲问：你们是路北派出所的吗？他俩说：是。杨巧玲说：以后别干这事儿了（骚扰迫害法轮功学员），对你们不好。他俩说：我们也不愿意干这种事。

### 河北省石家庄市藁城区岗上镇多名法轮功学员被骚扰情况

7月25日上午，石家庄藁城区岗上镇西辛庄村村委会胡兵路、马文江伙同岗上镇派出所女警到本村法轮功学员夏淑芳家骚扰、拍照。◇

信仰无罪 停止迫害



# 上半年河北省法轮功学员遭中共迫害情况综述

【明慧网】（明慧网通讯员报道）根据明慧网不完全统计，二零二四年上半年，河北省遭中共各种迫害的法轮功学员至少 722 人次。其中，含冤离世 4 人；被非法判刑 25 人；被非法批捕 13 人；被构陷及非法庭审 12 人；被非法刑拘 27 人；被非法取保候审 11 人；被非法拘留 46 人；至少 93 人遭绑架后，已知 53 人已回家，其余未知、待查；被骚扰至少 491 人。此外，河北省各级政府、“610”、政法委、公检法司人员积极执行所谓“上级”密令，用各种宣传方式诽谤、污蔑法轮功，毒害众生。

遭受各种迫害的部分实例：

## 1、三位法轮功学员含冤离世

◎于海龙，河北承德市法轮功学员。二零零五年十二月三十日晚被绑架、非法关押半年，受尽折磨，被判三缓四。二零一六年七月八日，他再次被绑架，被非法判刑四年，在唐山冀东监狱饱受折磨，身体被迫害致各处起毒疮，后来日渐消瘦，于二零二四年一月二十六日含冤离世。

◎张月芹，河北省唐山市法轮功学员。多年遭中共人员迫害，曾两次被中共法院非法判刑，在狱中遭酷刑折磨及药物迫害，致使她身体极度消瘦、精神不振，不能正常进食。张月芹老人出狱回家后身体也未好转，于二零二四年四月十日痛苦中离世，终年七十多岁。

◎朱光宝，河北省张家口市下花园区法轮功学员。朱光宝在修炼法轮大法前，身体患有各种疾病，如颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出等等，身上随时装着药。一九九八年，他开始修炼法轮大法，所有疾病不翼而飞。二零零四年，朱光宝一度下肢瘫痪，也因为坚持修炼法轮大法而康复。

朱光宝因坚持修炼法轮大法，曾多次遭中共警察迫害。持续的骚扰迫害，导致朱光宝于二零二四年四月十六日离世。朱光宝离世不

久，六月十七日下午三点半左右，下花园区警察到朱光宝家敲门，骚扰朱光宝的遗孀王玉兰和儿子朱业。据悉，在这二十年里，朱光宝家几乎每年都被警察或社区人员多次上门骚扰，给朱光宝的身心造成了巨大压力和伤害，他的离世与邪党的迫害有着巨大关系。

◎姬淑英，河北唐山市迁西县经贸委退休干部，一九四二年七月生，一九九八年五月开始修炼法轮功，获得身心健康。一九九九年七月中共恶首江泽民疯狂迫害法轮功后，她曾三次被绑架、非法关押，不断被骚扰。二零一五年她向最高检、最高法邮寄了控告江泽民的诉讼状。二零二四年四月二十三日姬淑英含冤离世，终年八十二岁。

## 2、二十五位法轮功学员被非法判刑 八人已被劫持到监狱

◎王忠，河北承德市宽城满族自治县法轮功学员。二零二三年五月四日，王忠给人讲真相时遭本县公安局国保绑架，被劫持到宽城县看守所非法关押构陷，后被承德县人民法院被冤判三年六个月，勒索罚款两万元。二零二四年二月三日七十多岁的王忠被劫持到唐山监狱。

◎孟昭红，河北秦皇岛市开发区法轮功学员，一九五八年十二月四日出生，退休护士。二零二三年五月九日，孟昭红和另一位法轮功学员袁秀华在河北青龙县安子岭集市讲述法轮功真相时遭人恶告，被当地警察绑架。到秦皇岛市公安医院体检，发现孟昭红患有肺结核、冠状动脉硬化、淋巴结节等。孟昭红一度被关押在公安医院。二零二三年八月二十二日，秦皇岛抚宁区法院对二人进行了非法庭审。律师做了有理有据的无罪辩护。法官林双全当庭没有给出判决结果，但之后无视法律和事实对孟昭红进行了非法判刑（孟昭红的非法刑期待查，袁秀华的情况也在调查中）。二零二四年一月十五日孟昭红被劫持到石家庄女子监狱迫害。

◎王会林（王慧琳），六十八岁，河北唐山市法轮功学员。因坚持修炼，多次遭中共邪党绑架，被非法劳教、非法判刑，在公安局、派出所、拘留所、看守所、劳教所、监狱遭受身心摧残。

◎段志生，河北沧州泊头市法轮功学员。在家属不知道的情况下，非法判刑段志生一年零四个月，并秘密把他送往唐山监狱继续迫害。

◎胡锦涛，河北保定市法轮功学员。近日得知，河北法轮功学员胡锦涛被非法判刑四年、勒索罚金 4000 元后，从顺义区看守所转到北京市天河监狱（即北京市外地罪犯遣送处）非法关押。

◎马艳华，原籍辽宁省阜新市，后移居秦皇岛市。马艳华因坚持真善忍信仰，遭到残酷迫害，曾多次被绑架、关押，被非法劳教三年多，期间遭恶徒殴打、侮辱、体罚、长时间不让睡觉、暴力灌食、注射不明药物等迫害。秦皇岛山海关区东街派出所与抚宁区检察院、抚宁区法院不法人员相互勾结，对马艳华进行构陷已有多多年。二零二四年三月一日马艳华被抚宁区法院非法判刑三年半，现被非法关押在石家庄女子监狱。

◎施振江，河北邯郸永年区法轮功学员。因散发真相资料，被人举报，遭到浙江桐乡市梧桐派出所绑架。近日被非法判刑一年，非法关押在浙江第四监狱。

◎何世国，河北邯郸市永年区法轮功学员。二零二三年四月二十九日被邯郸市公安国保大队伙同永年分局国保大队恶警合谋绑架。二零二四年四月上旬获悉：何世国被当地法院非法判刑一年半，已被劫入唐山冀东监狱关押迫害。

其他遭冤判的人。（略）（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃